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Audio da caca-palavras de vocabulario




| have 1 bedroom.
Tenho 1 quarto.




| have 2 washrooms.
Tenho 2 banheiros.




| have 3 sofas.
Tenho 3 sofas.




| have 4 TVs.
Tenho 4 TVSs.
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| have 5 tables.
Tenho 5 mesas.
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| have 7 pillows.
Tenho 7 travesseiros.
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Find The English Words In BOLD
Encontre as palavras em inglés em NEGRITO

BEDROOM
O QUARTO

WASHROOMS
OS BANHEIROS

SOFAS
OS SOFAS

TVS
AS TELEVISOES

TABLES
AS MESAS

CARPETS
OS TAPETES

PILLOWS
OS TRAVESSEIROS

LAMPS
AS LAMPADAS

WINDOWS
AS JANELAS

CHAIRS
AS CADEIRAS
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OSSOFASBUWLARY
TFNKASMEGSASAOQOU
OSBANHETIROSOSTL

Find The Portuguese Words in /TALIC
Encontre as palavras em portugués em ITALICO

BEDROOM TVS . LAMPS

O QUARTO AS TELEVISOES AS LAMPADAS
WASHROOMS TABLES WINDOWS

OS BANHEIROS AS MESAS AS JANELAS
SOFAS CARPETS CHAIRS

OS SOFAS OS TAPETES AS CADEIRAS

PILLOWS
OS TRAVESSEIROS



The Answers For English Words
As respostas para as palavras em inglés
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The Answers For Portuguese Words
As respostas para as palavras em portugués

HS O M OS>AOWMHMD A
OCQuHEHMMAC >ENWVEHMO W
moHO JD <& B Of« < O
N O E A X< D) AW
M OoOnnsSozx<lo=|dlo
(= 0 o | > ) o Al D | |x
- oo > |H o -
i VR T = s E ISR ST LS
=2/ e a BN =S N c2 i (aF @ €3 IS ol (e RIS e (0! N fa s
T Y S e ot e e e =
L O N X 2 G € B (1] O] <
D= 2 1 [ ([H)O |[H E N 2 M
= o wnmnxln =z mlal e
gr <> ulgrlg=alglgels




